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Procès-verbal de la séance spéciale du Conseil d’Établissement de 
l’École La Farandole, tenue le 15 décembre à 18 h 30 au 720, rue 
Morin, McMasterville. 
 
 
Présents : Mesdames Rachel Alizé 
  Brigitte Aubé 
  Nathalie Chenette 
   Suzanne Côté 
  Geneviève Jolicoeur 
  Kim Laramée 
  Isabelle Plante 
      
  
  Messieurs Robert Chauveau 
  Marc Fréchette 
  Daniel Tarte 
   
 

 Absent : Monsieur Yani Deshaies  
  
   
 
 
  

ORDRE DU JOUR 
 

OUVERTURE DE LA SÉANCE DU CONSEIL 
 
1. Constatation du quorum et ouverture de la séance 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
3. Lecture et adoption du procès-verbal de la séance du 

conseil d’établissement du 3 novembre 2015  
4. Suivi du procès-verbal 
5. Parole au public 
6. Règles de régie interne (modifications) 
7. Autres points 
8. Suivi à la vente de fromages 
9. Nouvelle école (suivi) 
10. Correspondance 
11. Droit de parole 

11.1 Parole au représentant du Comité de parents 
11.2 Parole aux enseignants (professionnel) 
11.3 Parole au responsable du SDG 

12. Autres points 
 12.1 
13. Clôture de la séance et date de la prochaine réunion 

 
 
1. CONSTATATION DU QUORUM ET OUVERTURE DE LA SÉANCE 

 
M. Marc Fréchette constate le quorum et déclare l’ouverture 
de la séance. 

 
 
 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 

M. Marc Fréchette fait la lecture de l’ordre du jour. 
Mme Isabelle Plante propose l’ordre du jour, Mme Kim 
Laramée seconde. 
 

CE-15-16-16 Proposition adoptée à l’unanimité 
 
 

 
3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU CONSEIL 

D’ÉTABLISSEMENT DU 3 NOVEMBRE 2015 
 
Mme Kim Laramée propose d’adopter le procès-verbal tel 
quel, Mme Rachel Alizé seconde. 
 

CE-15-16-17 Proposition adoptée à l’unanimité 
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4. SUIVI AU PROCÈS-VERBAL DU 3 NOVEMBRE 2015 

 
Point 7 « Ose entreprendre » :  le projet se déroule bien.  
L’école d’éducation internationale possédait des surplus 
d’articles scolaires.  Mme Piché et ses élèves peuvent donc 
s’approvisionner à même ces surplus à des coûts minimes. 
  
Point 11 « Négociations dans le secteur public » : Nous 
espérons une entente finale avant Noël. À suivre. 

 
   

 
5. PAROLE AU PUBLIC 

 
 Aucune personne n’est présente.  
  
 
 

6. RÈGLES DE RÉGIE INTERNE (MODIFICATION) 
 

M. Chauveau nous remet le document révisé sur les règles de 
régie interne et nous explique en bref les modifications. 
Il informe notamment qu’au point 9 du document « Parole au 
public », un bloc a été ajouté.   
 
Mme Isabelle Plante propose et Mme Brigitte Aubé seconde.  
  

CE-15-16-18 Proposition adoptée à l’unanimité 
 
 
 
7. AUTRES POINTS 

 
Aucun autre point.  

 
 
 

8. SUIVI À LA VENTE DE FROMAGES 
 

C’est la meilleure campagne de financement que l’école ait 
connue jusqu’à maintenant.  Nous avons vendu pour 13 385 $. 
 
Les profits engendrés par cette campagne seront distribués 
de la façon suivante : la moitié ira dans le budget du 
service de garde et l’autre moitié sera remise dans les 
budgets de classe, au prorata des élèves.   
 
Une attention particulière sera portée l’an prochain afin 
de ne pas mettre de la pression sur les enfants pour 
bonifier les ventes. (exemple : un billet de tirage par 
tranche de 50 $ de vente)  

 
9. NOUVELLE ÉCOLE (SUIVI) 

 
Tout va bien. L’ouverture de l’école est prévue pour le 16 
juillet 2016. 
 
 

 
10. CORRESPONDANCE 

 
Nous avons reçu une vidéo de notre député, M. Simon Jolin- 
Barrette. Dans cette vidéo, nous pouvons voir que notre 
pétition a été déposée à l’Assemblée nationale. 
 
Nous avons également reçu un courriel de Mme Valérie 
Dubois.  Cette dernière aimerait connaître les plans futurs 
pour les corridors scolaires ainsi que les trajets 
piétonniers pour l’an prochain, suite à la construction de 
la nouvelle école.  M. Chauveau a fait un suivi à la CSP.   
 
Il faut attendre après la période d’inscriptions afin de 
connaître les lieux de résidences des élèves.  Par la 
suite, la CSP remettra des suggestions à la ville.        
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M. Chauveau veut être informé des corridors scolaires et 
des endroits où il y aura des brigadiers et il nous fera un 
suivi.  M. Marc Fréchette répondra à Mme Dubois. 

 
 

11. DROITS DE PAROLE 
 

11.1 Parole au représentant du Comité de parents 
Mme Jolicoeur nous fait un compte rendu des deux 
dernières rencontres auxquelles elle a assisté.  
Elle nous parle entre autre que dans certaines 
écoles, il y a deux services offerts au service 
de garde.  M. Chauveau en parlera dans le 
prochain Inforandole. 

11.2   Parole aux enseignants / professionnels 
 Mesdames Rachel Alizé et Kim Laramée souhaitent 

de Joyeuses Fêtes aux membres du CÉ. 
11.3 Parole à la responsable du SDG 

Mme Brigitte Aubé nous informe qu’un spectacle de 
Noël sera offert aux élèves du service de garde, 
le mercredi 16 décembre.  Des félicitations sont 
faites pour les belles œuvres réalisées par les 
enfants et affichées à l’entrée du service de 
garde. 

   
 
12. AUTRES POINTS  

 
12.1  École de Québec 
M. Marc Fréchette est entré en contact avec le président du 
CÉ de l’école primaire qui a pris feu, à Beauport, la 
semaine dernière.  Il demande aux membres du CÉ si une aide 
peut être apportée.  Il est suggéré de faire une liste des 
demandes précises afin que les besoins soient bien ciblés. 
À suivre. 
12.2  Suivi de la pétition 
M. Daniel Tarte nous fait un suivi en lien avec la pétition 
que les parents ont signée.  Il nous informe qu’une 
pétition est présentement en ligne.  M. Chauveau mettra le 
lien dans le prochain Inforandole.  M. Marc Fréchette est 
très satisfait du travail accompli et félicite tous les 
membres pour l’excellent travail. 
12.3  Projet particulier à l’école 
 Mme Isabelle Plante apporte l’idée de créer un programme 
d’anglais pour les élèves de 6e année pour l’an prochain.  
Les membres discutent d’une possibilité d’offrir un projet 
particulier (anglais, sport, etc.), l’an prochain.  À 
suivre.   

 
 

13. CLÔTURE DE LA RÉUNION ET DATE DE LA PROCHAINE RENCONTRE 
 

M. Fréchette propose la levée de l’assemblée à 21 h 12. La 
prochaine rencontre se tiendra le 23 février à 19 h. 

 
 
 
 
                                                             

Marc Fréchette   Robert Chauveau 
 Président   Directeur 
 

CÉ  :  Conseil d’établissement 
CEE : Conseil des enseignants et des enseignantes 
CSP : Commission scolaire des patriotes  
 
 
 
 

 


